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O6UMKO/IKa Ha TPUBIb/THUK

P- 061KONKa Ha TPUBIBHMKA
A,B,C- BbpXxoBe Ha TPUBIbJIHMKA

_
o O6urkoskaTa Ha TPUBIbJIHUK € paBHa Ha cbopa oT

ABJDKNHNTE Ha CTPAaHNTE MY.
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5cm 5 e

PABC= 5+5+7=17 c™m

MpecmeTHeTe 06MKONKAaTa Ha BCEKM OT TPUBIbAHNLUTE
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Knac

MATEVATKG
O6MKOJIKa Ha NPaBObIb/IHNK U KBaapaT

P- 0brikosika Ha reomeTpuyHaTa purypa
A,B,C,D- BbpxoBe Ha ¢purypaTta

_
o 06|/||<on|<aTa Ha I'IpaBObenHI/IKa (KBaﬂ,paTa) e paBHa Ha
cbopa OT Ab/IKVHUTE Ha CTPaHUTE MY.
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4 cm 4CM P =T7+7+4+4=22 c™m
ABCD

MpecmeTHeTe 06MKONKAaTa Ha BCEKM OT TPUBIbAHNLUTE

11 cm 8 tm




